
Leseverstehen

,Aufgabel lB!a!!3

Lesen Sie zuerst den Text auf Blatt l" und 2.
oder C) ankreuzen {siehe Beispiel).
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5 Punkte

Losen Sie die folgenden Aufgaben, indem Sie die richťge Antwort {A, B

Beispiel:
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in d9n |elzten 30 Jahren mehr Kinder geboren werden

mŮsste die Geburtenrate auf 2,1 ansteigen.

mÚssten auch die 40- bis 50_Jáhrigen noch Kinder bekommen.

Der Rúckgang der Bevólkerung

ist laut Thomas Straubhaar die grÓBte Herausforderung der Zukunft.

Áltere Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer
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werden von deutschen Firmen als Arbeitskráfte besonders geschětzt.

ziehen sich immer frÚhei il; Jeň Áil"itir"u"" )"iŮ;k.

Eine Erhóhung des Rentenalters wird
sich in Zukunft nicht vermeiden lassen.

yon vleten Rggieigndel bereirs heute gefordert,

In der Arbeitswelt der Zukunft

kÓnnten 40 Jahre Ruhestand zur Normalitát werden.

werden die Menschen innovativer sein als heute.
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